



中共洛阳市委机关报

2017年4月6日 星期四 农历丁酉年三月初十

多云 11℃~23℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15591期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚在全市党管武装工作会议上强调

# 提升工作水平 确保工作实效 不断开创党管武装工作新局面

本报讯(记者 李江涛 申利超)昨日,全市党管武装工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记改革强军重大战略思想,认真落实全省党管武装工作会议精神,对全市党管武装工作进行总结和部署。

省委常委、市委书记、洛阳军分区党委第一书记李亚出席会议并讲话,强调要站在政治和全局高度,强化使命担当,提升工作水平,确保工作实效,进一步强化党管武装的责任意识,提升务军兴武的思路举措,不断开创我市党管武装工作新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

李亚在讲话中指出,加强党管武装是树牢“四个意识”的政治要求,是推动改革强军的重大任务,是加快洛阳发展的现实需要。洛阳在军民融合、军地共建上具有得天独厚的优势。加强党管武装,能够更好发挥军地优势,促进军地科技、人才、资金、信息等要素优化配置、共建共享,加快推动“军转民”“民参军”,形成全要素、多领域、高效益的军民深度融合发展格局;能够更好动员驻

洛部队官兵和广大民兵预备役人员,在经济建设、脱贫攻坚、维稳处突、抢险救灾等重大任务中当先锋、挑重担,为洛阳经济社会发展持续加力、再立新功。地方各级党委尤其是人武部“第一书记”,一定要深化认识,强化使命担当,深刻认识新形势下加强党管武装的特殊意义,以强烈的使命担当肩负起党管武装的时代重任。

李亚强调,要突出重点,提升工作水平。加强党管武装,必须紧紧抓住关系国防和军队改革任务落地的关键问题、影响国防动员和后备力量建设发展的重点问题、军地关注涉及官兵切实利益的热点问题,主动作为、精准发力,不断增强党管武装的针对性、实效性。一要扎实推进军民融合发展。要把推进军民融合发展作为党管武装的重点领域和重要内容,充分用好洛阳优势,按照“在全国有位置、在河南靠前列”的要求,把军民融合发展理念贯穿到经济建设和国防建设全过程,持续打造军民融合的“洛阳样板”;要拓展融合领域,全面对接国家、省里关于军民融

合发展的规划部署及政策措施,结合洛阳实际,加快推进军地双方基础设施、资源整合、优势聚合,推动基础设施共建共用、创新要素双向流动、军民融合产业快速发展、军队社会化保障水平不断提高、国防动员应急应战一体化建设,加快形成军民融合发展新格局;要抓好重点工作,加快推进军民融合产业园区规划建设、军民融合产业联盟发展壮大、军民融合创新研究院组建、军民融合发展基金设立,尽快在军民融合发展上取得实质性突破;要破解制约瓶颈,坚持以改革创新为引领、以军地需求为导向,深入研究推进军民融合发展的重大问题,着力解决各种体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,建立健全有利于军民深度融合发展的组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,打通“军转民”“民参军”的通道。二要主动服务驻洛部队改革。各级党委政府要把支持服务国防和军队改革作为分内之事,支持配合部队全面停止有偿服务,扎实做好部队撤降并改的服务保障,着力解决军转干部安置及随军家属

就业等问题,为驻洛部队改革创造良好条件。三要切实加强国防动员建设。要健全动员体系,确保国防动员工作“不空转”“无盲区”;深化国防教育,在全社会形成关心支持国防建设的浓厚氛围;做好征兵工作,不断提升兵员征集质量,切实维护好“洛阳兵”品牌;建好民兵队伍,努力实现后备力量精干高效、合成发展;提高应急能力,确保关键时刻能拉得出、用得上、打得赢。四要着力抓好双拥共建工作。拥军优属、拥政爱民是我党我军特有的政治优势,也是我们的优良传统,双拥工作已经成为洛阳的城市形象、城市品牌。驻洛部队要充分发挥优势,在经济建设中勇挑重担,在抢险救灾中勇打头阵,在维稳处突中勇当尖兵,在扶贫济困中勇做表率,为洛阳经济社会发展贡献力量;各级党委、政府要聚焦军事斗争准备任务,聚焦关系广大官兵切身利益的热点难点问题,认真做好拥军优属工作,切实把稳军心固长城、促改革保打赢的工作做好做得更扎实。

(下转02版)

## 聚焦问题 聚力攻坚 扎实做好市容市貌整治工作

### 刘宛康带队调研督导 市容市貌整治和城市管理工作

本报讯(记者 孙自豪)第35届中国洛阳牡丹文化节开幕在即。昨日,市委副书记、市长刘宛康带领市住建、水务、园林等部门主要负责同志,调研督导市容市貌整治和城市管理工作,强调要聚焦问题、聚力攻坚,扎实做好市容市貌整治工作,以良好的城市形象迎接中外宾客。

刘宛康一行先后到高铁龙门站、洛阳东站、洛阳火车站、龙门大道关林市场段、唐宫路小商品市场等地实地调研乱停乱放、占道经营、三轮车非法营运等问题,到定鼎门遗址博物馆、新区体育中心等地督导水系管理、垃圾清理等工作。刘宛康强调,细节往往决定成败,城市的文明形象更是体现在这些点滴细节上。从目前掌握的情况看,城市管理有漏洞、市容市貌有死角、工作成效有差距,与洛阳的城市定位不相称,与广大市民、游客的期望不相称。各有关部门、各城市区要把思想上的弦绷得更紧一点,集中时间、集中人员、集中精力,把整治工作做细、做实、做到位。要从人民群众的需求出发,带着问题抓城管,创新机制抓城管,推动市容市貌整治常态化、长效化,更好地满足人民群众对城市环境和品质的需求。

刘宛康还来到试点实行免费游园赏花的牡丹公园、西苑公园等地,调研惠民举措落实情况。刘宛康强调,本届牡丹文化节期间,市委、市政府推出旅游年票不受限、部分公园不收费、社会车辆不禁行、餐饮住宿控涨幅等举措,是以节惠民的具体体现,一定要把实事办实、好事办好。各相关部门要提前着手、科学安排,全面提升赏花服务保障能力,营造良好赏花环境。要认真研究制订安全应急防范预案,有效应对客流高峰和突发状况,确保应急有力和赏花安全。要加大投入、提高标准,对牡丹观赏园服务设施进行全面排查,该完善的抓紧完善、需提升的抓紧提升。要完善交通标志,提前分流车辆,确保停车有序、通行顺畅。要加强宣传,引导市民文明赏花、有序赏花,为外地游客来洛赏花提供方便,展示洛阳的良好形象。

市委常委、市政府党组成员王琰君等参加调研活动。

## 河洛欢歌 “文惠洛阳”

4月2日至30日,第35届中国洛阳牡丹文化节“文惠洛阳”系列文化活动“河洛欢歌·广场文化月”活动在西工区周王城广场举行。这是2日开幕时的盛况。

“河洛欢歌·广场文化月”活动自2007年推出以来,已成为我市群众文化活动的一张亮丽名片,荣获“全国特色广场文化活动”称号。今年的活动共安排了60余场演出及比赛,其中百姓舞台活动27场、专项比赛6场、专场演出29场。

记者 刘冰 摄



# “给大家干活我高兴,闲下来反而不得劲儿”

——吉利区河阳新村社区党总支书记于书法先进事迹之一

日前,省委常委、市委书记李亚作出批示,对吉利区河阳新村社区党总支书记于书法的事迹高度肯定,称赞于书法同志年近古稀,不忘初心,退休不退志,心系群众,心系社区,以实际行动诠释了共产党人的宗旨意识、为民情怀、担当精神,是“河洛党建计划”中涌现出的先进典型。为进一步宣传于书法同志先进事迹,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,引导全市广大党员干部在新的征程中奋发有为、敢于担当、建功立业,本报今日起刊发系列报道。敬请关注。

吉利区河阳新村社区党总支书记于书法的办公笔记,最近又添了一本。这是第18本。

这本办公笔记的封面还是崭新的,可打开一看,一小半早已用完,上面写得密密麻麻:活动策划、学习心得、党政资料……趁着春光明媚,社区近来组织开展的活动实在不少,样样都得他操心,也就样样在本子上留下了记录。

69岁的年纪,对于不少人来说正是含饴弄孙的时节。于书法却仍一心扑在工作上,乐此不疲。

“给大家干活我高兴,闲下来反而不得劲儿。”于书法说,这当社区党总支书记的,不就得时刻为群众操心吗?

## 服务架起“连心桥”

老于是这么说的,也是这么做的。12年前,老于通过考试和竞聘,被任命为河阳新村社区党支部书记,之后任党总支书记。在他的带领下,河阳新村社区从一个人口基数大、特殊群体多、管理难度高的大型企业社区嬗变为一个制度完善、管理有序、功能齐全、服务到点的高标准社区。

“主要靠的就是和群众打成一片。”老于说。

如何“打成一片”?于书法将其归纳为“服务”两个字。(下转02版)

## “有求必应”,才有“一呼百应”

洛平

“社区里随便一吆喝,呼啦啦就来了上百人”,在这个邻里守望被认为在日渐消解的时代,何以能如此“一呼百应”?关键就在那个“吆喝”的人平日不忘为民宗旨,以“有求必应”的服务赢得了人心。

为民服务,不讲什么大道理,一句“不就得时刻为群众操心吗”道出了真谛,也折射出于书法这名党员的初心。精准掌握95%以上的居民信息,基本达到“点姓名知住址,点住址知户主,点户主知需求”……18本记得密密麻麻的办公笔记,让于书法变得更加朴素而真实。“掏心窝子”的事儿做多了,“血肉联系”自然就紧密了;服务群众的“前沿阵地”守住了,支持我们的“群众队伍”自然就壮大了。

当前,有的干部总是抱怨老百姓成了“老不信”“老不应”,可曾检

视过自己的宗旨意识?如果面对群众“话说不下去、身子俯不下去”,如果仍然觉得“走基层不如跑上层”,如果将群众正当诉求视作“难伺候”,怎么可能“以百姓之心为心”,怎么可能“和百姓一起苦、一起过、一起干”,又怎么可能在实打实、心贴心的服务中赢得信任?

“有求必应”,才有“一呼百应”。向于书法同志学习,就要以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,以巩固提升“河洛党建计划”为载体,紧紧聚焦宗旨意识,结合工作实际,以服务群众的“有求必应”去赢得洛阳发展的“一呼百应”。

洛平感言

相约千年帝都 共享国色天香  
——第35届中国洛阳牡丹文化节特别报道

花情预报

市区广场、道路、游园  
牡丹进入盛花期

嘉宾看洛阳

洛阳是个令人向往的地方  
——访亚太旅游协会主席安德鲁·琼斯

03版

中国(河南)自由贸易试验区片区  
新闻发布会介绍各片区情况

八大关键词,  
帮您读懂洛阳片区

02版

我市针对污染防治重点工作建台账、明责任、定时限,对账销号,铁腕推进——  
“挂图作战”防治环境污染

04版

距第35届中国洛阳牡丹文化节  
开幕仪式  
还有4天



“河洛政事”二维码  
微信ID:lyrbszb

欧洲  
价格:9999元  
团期:5月22日 电话:64617508  
河南国旅洛阳分社

